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REQUERIMENTO Nº 062/2017. 

 

 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 

Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista 

para o inicio das obras de asfaltamento das Ruas: Ignácio Antônio Muniz, Maria 

Siquera, José Balles Ferrarine, Bairro Paraguai I. 
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Autor Vereador: Airton França dos Santos  
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REQUERIMENTO Nº 063/2017. 

 

 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 

Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista 

para o inicio das obras de construção das Casas Populares no Bairro Vila Boa 

Esperança. 
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REQUERIMENTO N. 068/2017 

 

  

 

 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara: 

 

 

 

 

                                      

Airton França dos Santos, Vereador à Câmara Municipal 

de Itariri, venho por meio deste, nos termos do inciso II, do caput do artigo 263, do 

Regimento Interno desta Casa, justificar da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 

03/05/2017, de forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do artigo 263 

do Regimento Interno. 

Justifica-se a ausência por estarmos representando esta 

Câmara Municipal em audiência na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, 

São Paulo/SP, junto ao Deputado Estadual André do Prado, tratando de assuntos 

relacionados ao MITE (Município de Interesse Turístico) de interesse do município de 

Itariri, conforme comprovantes em anexo. 

 

                                               Termos em que aguarda deferimento na forma Regimental. 

 

 

 

 

Itariri, 04 de maio de 2017. 

 

 

 

 

 

 

- Airton França dos Santos - 

Vereador 
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REQUERIMENTO Nº 149/2017. 

 

 

Exmo. Sr. Presidente, 

 

                        

                                       Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 

Prefeito Municipal de Itariri, para que interceda junto a Diretora Municipal da Saúde de 

Itariri, e informe a esta Casa de Leis, com referencia a Campanha Multivacinação 

realizada em 16 de setembro de 2017, o seguinte: 1- quais foram os motoristas que 

conduziram os veículos com as Equipes de Vacinação, enviar cópias da Carteiras 

Nacional de Habilitação; 2- quais as funções dos condutores que os motoristas em 

questão estão concursados; 3- quais foram os motivos pelos quais os motoristas de 

função e concursados não participaram da Campanha Multivacinação; 4- enviar cópia 

da Escala das Equipes com os condutores e quem é o responsável; 5-  informar se o 

Encarregado do Transporte ficou ciente que os motoristas não participariam da 

Campanha Multivacinação de 16/9/2017, e qual a opinião do mesmo, se é favorável ou 

não a participação de seus profissionais e em caso de acidente que é o responsável. 
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